Задача43.11.
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Найти: 
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Решение: Найдем изменение масс при реакции. Данные возьмем из таблиц. Будем использовать значения избытков масс, т.е. массы реальной минус массы которая должна была бы быть при отсутствии массы поля (
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Отсюда суммарный избыток масс реагентов до реакции будет:
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Изменение массы в ходе реакции равно:
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Такое изменение соответствует выделению энергии:
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Численно:
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При образовании 
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 гелия, реакция пройдет с 
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 частицами,

 причем 
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-молярная масса гелия, а 
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-постоянная Авогадро. Тогда общая выделившаяся энергия будет равна:
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Численно:


[image: image15.wmf]6192311

0

0.001

28.4101.6106.02106.8410;

0.004

W

ДжДж

-

=××××××=×


Ответ: 
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